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QUESTAO 19

Uma reacéo, na fase gasosa, envolve os reagentes hipotéticos A e B.

Numa experiéncia foram misturados 10 mols de A com 10 mols de B e, apos
1 minuto, havia no recipiente 9 mols de A, 8,5 mols de B e 1 mol de C.

Com base nesses resultados, € CORRETO afirmar que a equagao balanceada da
reagao é

A A+B —»
B) A+3B —
C) 2A+B — 2C
D) 2A+ 3B —* 2C

QUESTAO 20
O gas natural e o 6leo diesel sao utilizados como combustiveis em transportes
urbanos.

Nesta tabela, cada um desses combustiveis esta relacionado a sua férmula molecular
€ ao calor liberado na sua combustao completa:

Combustivel Formula molecular | Calor de combustéo / (kJ/mol)
Gas natural CH, 9x10?
Oleo diesel C H,, 9x103

A queima desses combustiveis libera gas carbdnico, que, por sua vez, contribui
para o efeito estufa.

Considere que uma mesma quantidade de energia é produzida na combustao
completa desses dois combustiveis.

Nesse caso, € CORRETO afirmar que a contribuigcdo do 6leo diesel para o efeito
estufa € maior que a do gas natural cerca de

A) 10 %.
B) 40 %.
C) 100 %.
D) 140 %.
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QUESTAO 21

Uma certa quantidade de gas esta contida em um cilindro metélico, que é fechado
em uma das extremidades e, na outra, € provido de um pistao movel.

Um estudante submeteu esse gas a um aquecimento progressivo e observou que o
pistdo se deslocava com o aumento da temperatura.

Apos observar esse fendmeno, ele formulou estas conclusoes:

I- oaquecimento provoca uma diminuigdo na densidade do gas contido no cilindro;

II- oaumento da temperatura provoca um aumento da energia cinética média das
moléculas do gas; e

III — o0 aquecimento do gas néo altera o produto pressdo X volume.

Analisando-se essas trés conclusdes, € CORRETO afirmar que

A) apenas a I esta certa.
B) apenas a Il esta certa.
C) apenas al e a Il estio certas.

D) apenas a II e a III estéo certas.

QUESTAO 22

Numa aula pratica de Quimica, Jodo retira, com o auxilio de uma pipeta, 10 mL de
uma solugao aquosa de hidréxido de sédio, NaOH (aq), de um frasco que contém
1 litro dessa solugao.

Considerando-se essas informagdes, € CORRETO afirmar que, nesse caso, a aliquota
retirada por Joao difere da solug&o original quanto a

A) concentragdo do soluto.
B) condutibilidade elétrica da solugao.
C) massa do soluto.

D) pressao de vapor.
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QUESTAO 23

A acetona pode ser obtida a partir do 1-propanol, numa seqiéncia de trés reagoes,
conforme mostrado neste esquema:

I II III

1-propanol —— propeno —— 2-propanol ——— acetona
Considerando-se essas informacdes, € CORRETO afirmar que as reagbes I, Il e
III sao, respectivamente, de
A) adicéo, eliminagéo e oxidagao.
B) adicéo, eliminagéo e reducgéo.
C) eliminagao, adicao e oxidagao.

D) eliminacao, adigéo e reducgéo.

QUESTAO 24

A producgao de gas hidrogénio e de gas cloro pode ser feita a partir desta reagéo:

2H,0 () +2NaCl (aq)— 2NaOH (aq) + H, (g) +Cl (g) E°=-2,19 Volt

Considerando-se essa reagao, ¢ CORRETO afirmar que, nela, ocorre
A) consumo de energia elétrica.

B) diminuicdo do pH do meio.

C) produgédo de maior quantidade de C|2 que de H,.

D) reducéo do ion cloreto.
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